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〔資料13〕小学校地域住民調査結果集計表 Ｎ＝５１

１ あなたは、小学校の教育活動において、子どもたちにとってどれが最も大切だと思いますか。

学力を向上させること 学習の仕方を覚えること 個性を伸ばすこと 社会性や協調性を育てること 自主性や自律性を育てること

15.7% 17.6% 7.8% 37.3% 9.8%

人間関係を上手にできるようにすること 家庭や地域の人たちとともに行う体験活動 その他 無回答

2.0% 5.9% 2.0% 2.0%

基礎学力の充実その他の内容：

２ あなたは、アンケート調査を依頼された学校で、どのような教育活動が行われているかご存じですか。

無回答よく知っている ある程度知っている あまり知らない ほとんど知らない

3.9% 70.6% 21.6% 3.9% 0.0%

３ あなたは、アンケート調査を依頼された学校の行事の内容についてどのように思いますか。

無回答とても充実していると思う どちらかというと充実していると思う どちらかというと改善が必要だと思う わからない改善が必要だと思う

43.1% 41.2% 3.9% 0.0% 11.8% 0.0%運動会

33.3% 45.1% 3.9% 0.0% 17.6% 0.0%学習発表会

４ あなたは、次のようなことについて、どの程度経験したことがありますか。

無回答よくある ときどきある あまりない 全然ない

11.8% 41.2% 47.1% 0.0% 0.0%校外での小学生の善行を見かけること

7.8% 43.1% 43.1% 5.9% 0.0%校外での小学生の気になる言動を見かけること

49.0% 49.0% 2.0% 0.0% 0.0%校外で小学生に挨拶をしたこと

37.3% 51.0% 11.8% 0.0% 0.0%校外で小学生に挨拶をされたこと

５ あなたは、次のような小学生たちの様子について、どのようにお感じですか。

無回答立派な子が多いと思 どちらかというと立派な子が多いと思う どちらかというと注意しなければならない子が多いと思う 注意しなければならない子が多いと思うう わからない

15.7% 60.8% 17.6% 2.0% 0.0% 3.9%道路の歩き方

11.8% 49.0% 33.3% 0.0% 3.9% 2.0%自転車の乗り方

11.8% 43.1% 11.8% 0.0% 33.3% 0.0%買い物の仕方

６ あなたは、小学生を育てていくうえでの地域の役割は何だと思いますか。

規範意識の育成 基本的社会習慣の育成 異世代の人間関係の構築 社会性や協調性の育成 自主性や自律性の育成

3.9% 25.5% 9.8% 23.5% 0.0%

家庭や学校と連携した体験活動の場の提供 健全育成 その他 無回答

17.6% 15.7% 2.0% 2.0%

その他の内容：教育的役割

７ あなたは、自分の住んでいる地域の小学生の長所はどんなところだと思いますか （複数回答）。

礼儀正しいところ わからない その他元気なところ やさしいところ 公共心が身に付いているところ 地域の活動に参加しているところ 社会的生活習慣が身に付いているところ

72.5% 33.3% 19.6% 7.8% 62.7% 9.8% 0.0% 0.0%
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〔資料14〕中学校地域住民調査結果集計表 Ｎ＝５４

１ あなたは、中学校の教育活動において、子どもたちにとってどれが最も大切だと思いますか。

学力を向上させること 学習の仕方を覚えること 個性を伸ばすこと 社会性や協調性を育てること 自主性や自律性を育てること

22.2% 11.1% 13.0% 29.6% 18.5%

人間関係を上手にできるようにすること 家庭や地域の人たちとともに行う体験活動 その他 無回答

0.0% 5.6% 0.0% 0.0%

２ あなたは、アンケート調査を依頼された学校で、どのような教育活動が行われているかご存じですか。

無回答よく知っている ある程度知っている あまり知らない ほとんど知らない

13.0% 64.8% 22.2% 0.0% 0.0%

３ あなたは、アンケート調査を依頼された学校の行事の内容についてどのように思いますか。

無回答とても充実していると思う どちらかというと充実していると思う どちらかというと改善が必要だと思う わからない改善が必要だと思う

38.9% 48.1% 5.6% 0.0% 7.4% 0.0%体育祭

35.2% 44.4% 5.6% 5.6% 9.3% 0.0%文化祭

４ あなたは、次のようなことについて、どの程度経験したことがありますか。

無回答よくある ときどきある あまりない 全然ない

11.1% 38.9% 50.0% 0.0% 0.0%校外での中学生の善行を見かけること

3.7% 33.3% 50.0% 13.0% 0.0%校外での中学生の気になる言動を見かけること

44.4% 44.4% 11.1% 0.0% 0.0%校外で中学生に挨拶をしたこと

46.3% 37.0% 11.1% 5.6% 0.0%校外で中学生に挨拶をされたこと

５ あなたは、次のような中学生たちの様子について、どのようにお感じですか。

無回答立派な子が多いと思 どちらかというと立派な子が多いと思う どちらかというと注意しなければならない子が多いと思う 注意しなければならない子が多いと思うう わからない

16.7% 66.7% 9.3% 3.7% 3.7% 0.0%道路の歩き方

18.5% 51.9% 20.4% 3.7% 5.6% 0.0%自転車の乗り方

14.8% 48.1% 5.6% 3.7% 27.8% 0.0%買い物の仕方

６ あなたは、中学生を育てていくうえでの地域の役割は何だと思いますか。

規範意識の育成 基本的社会習慣の育成 異世代の人間関係の構築 社会性や協調性の育成 自主性や自律性の育成

0.0% 16.7% 13.0% 35.2% 3.7%

家庭や学校と連携した体験活動の場の提供 健全育成 その他 無回答

16.7% 14.8% 0.0% 0.0%

７ あなたは、自分の住んでいる地域の中学生の長所はどんなところだと思いますか （複数回答）。

礼儀正しいところ わからない その他元気なところ やさしいところ 公共心が身に付いているところ 地域の活動に参加しているところ 社会的生活習慣が身に付いているところ

57.4% 44.4% 38.9% 14.8% 31.5% 16.7% 14.8% 3.7%

福祉活動に積極的に参加しているその他の内容：

中学生も組み入れた地域の活動が見られない
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〔資料15〕高等学校地域住民調査結果集計表 Ｎ＝５７

１ あなたは、高等学校の教育活動において、子どもたちにとってどれが最も大切だと思いますか。

学力を向上させること 個性を伸ばすこと 社会性や協調性を育てること 自主性や自律性を育てること専門的な知識や技能を身に付けさせること

24.6% 15.8% 7.0% 28.1% 22.8%

人間関係を上手にできるようにすること 家庭や地域の人たちとともに行う体験活動 その他 無回答

0.0% 0.0% 0.0% 1.8%

２ あなたは、アンケート調査を依頼された学校で、どのような教育活動が行われているかご存じですか。

無回答よく知っている ある程度知っている あまり知らない ほとんど知らない

15.8% 64.9% 19.3% 0.0% 0.0%

３ あなたは、アンケート調査を依頼された学校の行事の内容についてどのように思いますか。

無回答とても充実していると思う どちらかというと充実していると思う どちらかというと改善が必要だと思う わからない改善が必要だと思う

29.8% 29.8% 5.3% 0.0% 33.3% 1.8%体育祭

29.8% 40.4% 5.3% 1.8% 22.8% 0.0%文化祭

４ あなたは、次のようなことについて、どの程度経験したことがありますか。

無回答よくある ときどきある あまりない 全然ない

10.5% 42.1% 43.9% 1.8% 1.8%校外での高校生の善行を見かけること

5.3% 57.9% 33.3% 1.8% 1.8%校外での高校生の気になる言動を見かけること

15.8% 47.4% 35.1% 1.8% 0.0%校外で高校生に挨拶をしたこと

12.3% 42.1% 42.1% 3.5% 0.0%校外で高校生に挨拶をされたこと

５ あなたは、次のような高校生たちの様子について、どのようにお感じですか。

無回答立派な子が多いと思 どちらかというと立派な子が多いと思う どちらかというと注意しなければならない子が多いと思う 注意しなければならない子が多いと思うう わからない

3.5% 45.6% 35.1% 3.5% 8.8% 3.5%道路の歩き方

3.5% 26.3% 45.6% 14.0% 7.0% 3.5%自転車の乗り方

3.5% 43.9% 12.3% 7.0% 29.8% 3.5%買い物の仕方

６ あなたは、高校生を育てていくうえでの地域の役割は何だと思いますか。

規範意識の育成 基本的社会習慣の育成 異世代の人間関係の構築 社会性や協調性の育成 自主性や自律性の育成

7.0% 35.1% 14.0% 14.0% 8.8%

家庭や学校と連携した体験活動の場の提供 健全育成 その他 無回答

12.3% 5.3% 0.0% 3.5%

７ あなたは、自分の住んでいる地域の高校生の長所はどんなところだと思いますか （複数回答）。

礼儀正しいところ わからない その他元気なところ やさしいところ 公共心が身に付いているところ 地域の活動に参加しているところ 社会的生活習慣が身に付いているところ

36.8% 38.6% 28.1% 3.5% 19.3% 8.8% 17.5% 3.5%

特徴がなくなってきているその他の内容：

問題点もあるが学習・運動等に頑張っている生徒もおり、大いに期待したい
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〔資料16〕盲・聾・養護学校地域住民調査結果集計表 Ｎ＝６６

１ あなたは、盲・聾・養護学校の教育活動において、子どもたちにとってどれが最も大切だと思いますか。

学力を向上させること 社会参加できる自立心を育てること 個性を伸ばすこと 社会性や協調性を育てること 自主性や自律性を育てること

0.0% 63.6% 3.0% 12.1% 3.0%

人間関係を上手にできるようにすること 家庭や地域の人たちとともに行う体験活動 その他 無回答

4.5% 7.6% 4.5% 1.5%

ア～キのすべて:２人その他の内容：

社会参加できる自立心を育てること） 家庭や地域の人たちとともに行う体験活動）イ（ とキ（

２ あなたは、アンケート調査を依頼された学校で、どのような教育活動が行われているかご存じですか。

無回答よく知っている ある程度知っている あまり知らない ほとんど知らない

9.1% 60.6% 22.7% 6.1% 1.5%

３ あなたは、アンケート調査を依頼された学校の行事の内容についてどのように思いますか。

無回答とても充実していると思う どちらかというと充実していると思う どちらかというと改善が必要だと思う わからない改善が必要だと思う

33.3% 34.8% 6.1% 0.0% 25.8% 0.0%体育祭

40.9% 36.4% 3.0% 0.0% 18.2% 1.5%文化祭

４ あなたは、次のようなことについて、どの程度経験したことがありますか。

無回答よくある ときどきある あまりない 全然ない

6.1% 36.4% 43.9% 12.1% 1.5%校外での子どもたちの善行を見かけること

1.5% 15.2% 48.5% 34.8% 0.0%校外での子どもたちの気になる言動を見かけること

24.2% 54.5% 15.2% 4.5% 1.5%校外で子どもたちに挨拶をしたこと

16.7% 54.5% 19.7% 9.1% 0.0%校外で子どもたちに挨拶をされたこと

５ あなたは、アンケートを依頼された学校の子どもたちを育てていくうえでの地域の役割は何だと思いますか。

規範意識の育成 基本的社会習慣の育成 異世代の人間関係の構築 社会性や協調性の育成 自主性や自律性の育成

3.0% 24.2% 3.0% 21.2% 10.6%

家庭や学校と連携した体験活動の場の提供 健全育成 その他 無回答

31.8% 6.1% 0.0% 0.0%

６ あなたは、 の長所はどんなところだと思いますか （複数回答）アンケートを依頼された学校の子どもたち 。

礼儀正しいところ わからない その他元気なところ やさしいところ 公共心が身に付いているところ 地域の活動に参加しているところ 社会的生活習慣が身に付いているところ

50.0% 40.9% 31.8% 12.1% 33.3% 24.2% 9.1% 6.1%

すてきなところその他の内容：

素直、明るい

消防隊のような活動「火の用心」見回りをしているのを何回も見かけた

障害を克服して高い能力が身に付いているところ
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